



Kincstári Vagyoni Igazgatóság
Vezérigazgató

1054 Budapest, Zoltán u. 16. * Tel: (36-1) 331-71-48, 311-74-67* Fax: 312-18-28 * Levélcím: Budapest, 1392 Pf.: 282.

Iktatószám: Kp-1803-2/2005.

Ügyintéző: dr. Kovács Károly
Telefon: 331-1500/1025
Fax: 312-4133

Multimédia Stúdió Művészeti Egyesület

Hegedűs György úr
művészeti vezető részére

Budapest
Pf.: 356
1370

Tisztelt Hegedűs Úr!

A Tudományos Ismeretterjesztő Társulat (továbbiakban: TIT) tulajdonát képező Planetárium használatának ellenőrzésével összefüggésben a Budapesti Lézer Színház további működtetésének biztosítása érdekében irt levelében foglaltakat megvizsgáltam és álláspontomról az alábbiakban tájékoztatom.

Az ingatlan és tulajdonosának jogi helyzetére, az ingatlanhasználat szabályaira a társadalmi szervezetek által használt állami tulajdonú ingatlanok jogi helyzetének rendezéséről szóló, az 1999. évi CVII. törvénnyel módosított 1997. évi CXLII. törvény rendelkezései vonatkoznak. Ezen szabályok szerint, nevezetesen a 16. § (1)-(4) bekezdésére figyelemmel kapta a TIT ~~ingyenes használatba a fenti ingatlant, s az erre vonatkozó szerződésben~~ – a törvény rendelkezéseit megismételve, a KVI meghatározta az ingatlanhasználat rendjét, s utal a szerződés, miként a törvény is, azokra a szankciókra, amelyeket a szabálytalan ingatlanhasználat észlelése esetén a KVI-nek érvényesítenie kell.

A törvény nem teszi lehetővé – mégoly közérdeklődésre számot tartó, támogatandó közhasznú tevékenység esetén sem – más, a tulajdonoson kívüli szervezet vagy személy által gyakorolt ingatlanhasználatot, sajnos a törvény kivételekről, méltányosság gyakorlásának lehetőségéről sem rendelkezik. Az ingyenesen tulajdonba vagy használatba kapott ingatlant a társadalmi szervezet vagy alapítvány a szervezet alapszabályában meghatározott működési célt szolgáló tevékenységére vagy a saját elhelyezésére használhatja. Nem kifogásolt azonban a használat a társult tagok esetében; az Önök egyesületének tevékenységét sem tettük volna szóvá, amennyiben az Egyesület a TIT tagja lenne.

A KVI a TIT-tel áll szerződéses kapcsolatban, így a törvény szerinti kötelező intézkedések is ezen szervezetet érintik, az Ön által képviselt szervezetre vonatkozóan a KVI nem intézkedhet. Sajnálom, hogy nem tudtam az Önök felvetésére kedvezőbb választ adni, de a törvény rendelkezéseit kellett figyelembe venni.

Tájékoztatom, hogy levelem másolatát a TIT igazgatója részére megküldöm.

Budapest, 2005. április „22”

Tisztelettel:


Zelles Sándor

